

27 МАЯ 1967

г. Новгород

Газета №

НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ

В третьей декаде мая спектаклем «Цыган» в Шимском Доме культуры Солецкого района и постановкой «Четыре креста на солнце» («Вызов богам») в клубе колхоза имени Жданова Валдайского района две бригады Новгородского областного театра драмы начали сорокадневные гастроли по сельским и колхозным клубам области.

Во время гастролей народный артист РСФСР Н. Непо-

койчицкий, заслуженная артистка УССР Е. Исаева и другие актеры будут встречаться с участниками сельской художественной самодеятельности, оказывать им помощь в подборе репертуара, проводить беседы по гриму и исполнительскому мастерству.

Закончив работу в районах области, областной театр драмы в начале июля уедет на гастроли в Могилев.

Н. ДМИТРИЕВ.